UFSC- UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

PROF. DR. MAURO ROISENBERG 

Exercícios de Fixação-6

1) Explique por que o código abaixo está correto:

tabela = 
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-----------------------------------------------------------.

const limite1 = 1..60;

         limite2 = 1..150;

type  indice1 = 1..limite1;

         indice2 = 1..limite2;

var tabela: array[indice1, indice2] of real;

2)Complete o programa e mostre o resultado na tela:

for linha:=1 to nlinhas do

begin


for col:=1 to ncols do



read(tabela[linha,col];


writeln

end

3) Através deste fragmento de código inicial, faça um programa que lê uma tabela de nums,  soma as colunas de cada linha e de seguida as linhas de cada coluna.

var   linha, col: 1..11;

      nlinhas, ncols: 1..10;

      tabela: array[1..11, 1..11] of real;

begin

   {Le tabela}

   write('Quantas linhas? 1..10 ');

   readln(nlinhas);

   writeln;

   write('Quantas colunas? 1..10 ');

   readln(ncols);

   writeln;

   for linha:=1 to nlinhas do

   begin

      writeln(' Introduza os dados da linha num ',linha:2);

      for col:=1 to ncols do

         read(tabela[linha,col]);

      writeln

   end {le tabela}
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